

大手笔

▲本期栏题题写 张大林(上海 69岁)

竹无俗韵
梅有清香

可

▲书法·竹无俗韵梅有清香 安徽合肥 夏可义 68岁

朱雀桥边野草花
乌衣巷口夕阳斜
旧时王谢堂前燕
飞入寻常百姓家刘禹锡诗
陈祖福书

▲书法·刘禹锡诗《乌衣巷》 福建泰宁 陈祖福 81岁

喜跟书圣频辞酒
苦觅诗魂久伴灯

马天豪

▲书法·喜跟书圣频辞酒苦觅诗魂久伴灯 山东淄博 马天豪 78岁

异石尽含千古秀
好花长领四时春

鹿怀兴

▲书法·异石尽含千古秀好花长领四时春 山东滨州 鹿怀兴 74岁

宁静致远

田益全

▲书法·宁静致远 安徽凤阳 田益全 59岁

诗风雅韵

夏日

□辽宁昌图 费淑访 69岁

润雨初晴柳絮扬,山凝翠黛好风凉。
多情草木通幽径,无迹蓬洲过碧塘。
举目田畴苗泛绿,放眸郊外卉争芳。
时光不负勤劳汉,笑对人生岁月长。

曲阳北赤岸游记

□河北太行 王健 53岁

九洗长空落碧湖,山光水色两相扶。
飞纱舞转霓裳乱,碎壁轻摇玉镜酥。
淡淡诗心请浪酌,寥寥酒意借风沽。
青春遥去还如昨,唯独残阳漫客途。

人间词话

卜算子·入夏感怀

□湖南长沙 黄慧智 67岁

清风追晨曦,暮色留霞绚。落红滋夏肥,怅望芳菲倦。
邂逅花前细语声,只恨春宵短。堪叹佳期灼韶华,不忍流光转。

散文小栈

牛背鹭

□湖北咸宁 程应峰 59岁

我的家园,山水江南,乡野村落,是最具诗情画意的,如果有一场透雨下下来,让空气湿润一些,则韵味更为浓郁。

江南的夏季,特别是江南夏季迷蒙的雨幕中,无论是山川荒野,还是水泽田园,常常可以见到妙趣天成的一幕:几只白鹭、三两头水牛,静静地聚在一起。水牛安然自得地在田间地头埋头啃草。白鹭悠闲自在地踱着碎步,在水牛周边寻寻觅觅,一会儿它振翅飞上牛背,如同在地面上一样悠闲;一会儿又从牛背上翩跹而下,大胆地站到了水牛的鼻子底下。此时此刻,水牛依然从容不迫地啃着青青的野草,那种动物之间的亲近和睦,给人的感觉是如此亲切。

我生在乡下,长在乡下,常常在春夏之交,哪怕是坐在房门前,也能看见成群的白鹭扇动着翅膀飞舞。村口一棵几人合抱的大枫

树,是白鹭栖息的天堂。它们早上从那里起飞,晚上在那归巢。“漠漠水田飞白鹭”,田畴上空,白鹭翩翩起舞,翅膀扇出的是尘世间最优美的诗篇。那场景,我每天总要看上好几回,很多时候就算是端着饭碗,也要去看一看。

田畴间,有水牛细嚼慢咽,青天外,有白鹭翩跹振翅,绿水绕着青山,青山伴着绿水,这种动静有致的诗情画意,这种恒久祥和的诗情画意,又是怎样地牵动着一个游子对家园的思念啊!“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”,在不断的迁徙中,谁又能说白鹭的家不在青天之外?若是身在异乡的旅人,见到此情此景,怕是归家的心情更为迫切了吧。而我在城市里,在有水牛与白鹭的想象中,总是以孤独者的方式,在每个忙碌的清晨与黄昏,一个人在心灵的家园,悄无声息地向温柔与爱的方向不懈不怠地流浪。

欢迎您微信扫描右侧二维码,加入快乐老人报快乐文友群,我们会定期在群内推出征文信息和采风活动,以及一对一的写作指导。快来加入我们吧。



坚持看报的人,像绅士一样优雅

有人说:这年头,谁还看报,都玩手机去了这话其实很偏颇。快时代,更应倡导慢生活慢一些,灵魂才能跟上脚步
读书看报是慢阅读,细细品味,入脑入心
快乐老人报的200万读者,就是一群沉得住气的人
从容、优雅得像伦敦地铁上的绅士
向你们致敬!



快乐老人报全年定价138元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订阅方式

○中国邮政订阅热线:11185

○中国邮政订阅网(bk.11185.cn)

○微信订阅:扫描左边二维码

○报社咨询热线:0731-88906498